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Ο Ιησούς Χριστός Είναι Ο Αληθινός 
Θεός  

Και Η Αιώνια Ζωή 
 

 

Κι εσύ, Δανιήλ, κλείσε με ασφαλή τρόπο αυτά τα λόγια, και 
σφράγισε το βιβλίο, μέχρι τον έσχατο καιρό· τότε, πολλοί θα 

περιτρέχουν, και η γνώση θα πληθυνθεί. 
Δανιήλ 12:4 

 

 

Και είπε: Πήγαινε, Δανιήλ· επειδή, τα λόγια αυτά είναι 
κλεισμένα και σφραγισμένα, μέχρι τον έσχατο καιρό. Πολλοί 
θα καθαριστούν, και θα λευκανθούν, και θα δοκιμαστούν· και 
οι ασεβείς θα ασεβούν· και κανένας από τους ασεβείς δεν θα 

καταλάβει· όμως, οι συνετοί θα καταλάβουν. 
Δανιήλ 12:9-10 

 

 
*** 

 

 

Πριν αρχίσετε να διαβάζετε αυτή τη διδασκαλία,  
Σκεφτείτε για λίγα λεπτά σχετικά με την ακόλουθη ερώτηση: 

 
 

Πού θα περάσεις την αιωνιότητα σου; 
 

Στον Παράδεισο; 
 

Ή 
 

Στην Kόλαση; 

 
 

Η Κόλαση είναι Πραγματική και είναι Aιώνια. 
Σκεφτείτε το! 

 
 

Καλή ανάγνωση! Είθε ο Θεός να σας αποκαλυφθεί! 
  



 
 

 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
 
 

Αυτό το Βιβλίο είναι δωρεάν και δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να 
αποτελέσουν πηγή εμπορίου. 

 

Είστε ελεύθεροι να αντιγράψετε αυτό το Βιβλίο για το κηρύγματα σας, ή 
να το διανείμετε, ή επίσης για τον Ευαγγελισμό σας στα Κοινωνικά 

Δίκτυα, υπό την προϋπόθεση ότι το περιεχόμενό του δεν τροποποιείται ή 
αλλοιώνεται με οποιονδήποτε τρόπο και ότι ο ιστότοπος mcreveil.org 

αναφέρεται ως πηγή. 
 

Αλίμονο σε σας, πράκτορες του σατανά, άπληστοι που θα προσπαθήσουν 
να εμπορευματοποιήσουν αυτές τις διδασκαλίες και μαρτυρίες! 

 
Αλίμονο σε σας, γιοι του σατανά, που σας αρέσει να δημοσιεύετε αυτές 

τις διδασκαλίες και μαρτυρίες στα Κοινωνικά Δίκτυα αποκρύπτοντας τη 
διεύθυνση της ιστοσελίδας www.mcreveil.org, ή παραποιώντας το 

περιεχόμενό τους! 
 

Να ξέρετε ότι μπορείτε να ξεφύγετε από τη δικαιοσύνη των ανθρώπων, 

αλλά σίγουρα δεν θα ξεφύγετε από την κρίση του Θεού. 
 

Φίδια, γεννήματα οχιάς, πώς θα ξεφύγετε από την τελική κρίση και την 
κόλαση; Ματθαίος 23:33 

 
 

Αγαπητοί Αναγνώστες, 
 

Αυτό το Βιβλίο ενημερώνεται τακτικά. Σας συμβουλεύουμε να πάτε και 
να κατεβάσετε την ενημερωμένη έκδοση στον Ιστότοπο 

www.mcreveil.org. 
 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι αυτή η Διδασκαλία έχει γραφτεί στα 
Αγγλικά και στα Γαλλικά. Και για να το κάνουμε διαθέσιμο σε όσο το 

δυνατόν περισσότερους ανθρώπους, χρησιμοποιήσαμε διάφορα 

προγράμματα λογισμικού υπολογιστών για να το μεταφράσουμε σε άλλες 
γλώσσες. 

 
Αν εντοπίσετε λάθη στο κείμενο που μεταφράστηκε στη γλώσσα σας, 

παρακαλούμε μην διστάσετε να μας ενημερώσετε ώστε να μπορέσουμε 
να τα διορθώσουμε. Και αν επιθυμείτε να τιμήσετε τον Θεό και να 

προωθήσετε το έργο του Θεού μεταφράζοντας τις Διδασκαλίες στη 
γλώσσα σας, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας. 

 
Καλή Ανάγνωση! 
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ΤΟ ΒΆΠΤΙΣΜΑ ΣΤΟ ΆΓΙΟ ΠΝΕΎΜΑ ΚΑΙ Η ΟΜΙΛΊΑ ΣΕ 

ΓΛΏΣΣΕΣ 
(Ενημερωθηκε Στις 28 07 2024) 

 

 

1- Εισαγωγή 
 

Πολυαγαπημένοι στον Κύριο, και όλοι εσείς που διαβάζετε αυτή τη διδασκαλία, η 

ειρήνη είναι μαζί σας! Ευλογώ τον Κύριο Θεό, τον Πατέρα του Δασκάλου μας και 

Κυρίου Ιησού Χριστό, ο οποίος στην πιστότητά Του μου δίνει τη χάρη να κάνω 

στη διάθεσή σας αυτή τη διδασκαλία για το βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος και 

την ομιλία σε γλώσσες. Αν και η διδασκαλία της Βίβλου για το βάπτισμα του Αγίου 

Πνεύματος και η ομιλία σε γλώσσες δεν είναι περίπλοκη στην κατανόηση, 

πράκτορες του σατανά μεταμφιεσμένοι σε υπηρέτες του Θεού, έχουν σπείρει 

σύγχυση στο μυαλό των χριστιανών, χρησιμοποιώντας ψευδείς διδασκαλίες 

κατασκευασμένες από τον κόσμο του σκότους. Πολλοί Χριστιανοί, 

αποπροσανατολισμένοι από αυτά τα δόγματα των δαιμόνων, κάθε φορά 

βρίσκονται στη συνέχεια να κάνουν ερωτήσεις που δεν πρέπει να τεθούν. Για να 

κάνω αυτή τη διδασκαλία όσο το δυνατόν πιο ολοκληρωμένη, θα αναθεωρήσω 

όλες τις ερωτήσεις που συχνά θέτουν οι χριστιανοί στον εαυτό τους και θα 

απαντήσω σε καθεμία από αυτές. 
 

2- Το Βάπτισμα στο Άγιο Πνεύμα 
 

Εδώ είναι οι ερωτήσεις που οι Χριστιανοί αναρωτιούνται τακτικά για το βάπτισμα 

στο Άγιο Πνεύμα: 
 

- Υπάρχει ένα βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος χώρια και ένα βάπτισμα της 

φωτιάς χώρια; 

- Ποιος βαφτίσει με το Άγιο Πνεύμα; 

- Πού μπορεί κάποιος να βαπτιστεί με το Άγιο Πνεύμα; 

- Ποιος μπορεί να βαπτιστεί με το Άγιο Πνεύμα; 

- Πότε μπορεί κάποιος να βαπτιστεί με το Άγιο Πνεύμα; 

- Κάθε αληθινό παιδί του Θεού πρέπει να βαπτιστεί με το Άγιο Πνεύμα; 

- Πώς να λάβετε το βάπτισμα στο Άγιο Πνεύμα; 

- Υπάρχει διαφορά μεταξύ του να έχεις το Άγιο Πνεύμα και να βαφτιστείς στο 

Άγιο Πνεύμα; 

- Γιατί το βάπτισμα στο Άγιο Πνεύμα; 

- Είναι το βάπτισμα στο Άγιο Πνεύμα απόδειξη της σωτηρίας; 

- Είναι το βάπτισμα στο Άγιο Πνεύμα απόδειξη ότι κάποιος ανήκει στον Θεό; 

- Να μιλάει σε γλώσσες  είναι αυτό ένα σημάδι του βαφτίσματος στο Άγιο 

Πνεύμα; 
 

2.1- Υπάρχει ένα βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος χώρια και ένα 

βάπτισμα της πυρκαγιάς χώρια; 
 

Ας διαβάσουμε μαζί τα ακόλουθα εδάφια: Ματθαίος 3:11, Μάρκος 1:8, Λουκάς 

3:16, Ιωάννης 1:33 και Πράξεις 1:5. 
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Ματθαίος 3:11 «Eγώ μεν σας βαπτίζω με νερό προς μετάνοια· εκείνος, όμως, 

που έρχεται πίσω από μένα είναι ισχυρότερος από μένα, του οποίου δεν είμαι 

άξιος να κρατήσω τα υποδήματα· αυτός θα σας βαπτίσει με Άγιο Πνεύμα και 

φωτιά.» 
 

Μάρκος 1:8 «Εγώ μεν σας βάπτισα με νερό· αυτός, όμως, θα σας βαπτίσει με 

Πνεύμα Άγιο.» 
 

Λουκάς 3:16 «Ο Iωάννης απάντησε σε όλους, λέγοντας: Eγώ μεν σας βαπτίζω 

με νερό· έρχεται, όμως, ο ισχυρότερός μου, του οποίου δεν είμαι άξιος να λύσω 

το λουρί από τα υποδήματά του· αυτός θα σας βαπτίσει με Άγιο Πνεύμα και 

φωτιά·» 
 

Ιωάννης 1:33 «Kαι εγώ δεν τον γνώριζα· αλλά, εκείνος που με έστειλε να 

βαπτίζω με νερό, εκείνος μου είπε: Σε όποιον δεις το Πνεύμα να κατεβαίνει και 

να μένει επάνω του, αυτός είναι που βαπτίζει με Πνεύμα Άγιο.» 
 

Πράξεις 1:5 «Eπειδή, ο μεν Iωάννης βάπτισε με νερό, εσείς όμως θα 

βαπτιστείτε με Άγιο Πνεύμα, όχι ύστερα από πολλές ημέρες.» 
 

Όταν εξετάζουμε τους παραπάνω στίχους, καταλαβαίνουμε σαφώς ότι δεν 

υπάρχει καμία διαφορά μεταξύ του όρου «Βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος και 

της φωτιάς» που χρησιμοποιείται στο Ματθαίο 3:11 και στον Λουκά 3:16 και ο 

όρος «Βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος» χρησιμοποιείται στο Μάρκο 1:8, Ιωάννης 

1:33 και Πράξεις 1:5. 
 

Εφιστώ τώρα την προσοχή σας σε αυτό που δημιουργεί τη σύγχυση. Αν κοιτάξετε 

προσεκτικά τα εδάφια που αναφέρονται, θα εκπλαγείτε να βρείτε ότι δεν υπάρχει 

πουθενά καμία αναφορά βάπτισμα της φωτιάς. Η Αγία Γραφή μιλάει για το 

βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος και της φωτιάς. Αλλά πουθενά δεν βρίσκετε την 

έκφραση «βάπτισμα της φωτιάς». 
 

Εν κατακλείδι, το να μιλάμε για το βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος και της φωτιάς, 

ή απλώς για το βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος, σημαίνει το ίδιο πράγμα. Άρα δεν 

υπάρχει διαφορά μεταξύ των δύο. Υπάρχουν μερικοί ψεύτικοι δάσκαλοι που 

προσπαθούν να εξηγήσουν το βάπτισμα της φωτιάς, ακόμη και να εξηγήσουν 

πότε λαμβάνουμε αυτό το βάπτισμα, και πώς ξέρουμε ότι το λάβαμε. Φύγε από 

όλους εκείνους τους λεγόμενους πάστορες που προσπαθούν να σε βαφτίσουν στο 

πυρ ή που σου υπόσχονται το βάπτισμα της φωτιάς. Να θυμάστε ότι είναι 

πράκτορες του σατανά. Ο Θεός δεν έχει υποσχεθεί κανένα βάπτισμα που 

ονομάζεται βάπτισμα της φωτιάς σε κανέναν άνθρωπο στη γη. 
 

Υπάρχουν επίσης μερικά δόγματα δαιμόνων που εξηγούν ότι το βάπτισμα του 

Αγίου Πνεύματος και της φωτιάς αποτελούν δύο διαφορετικά βαπτίσματα. Το ένα 

(το βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος) είναι για τα παιδιά του Θεού και το άλλο (το 

βάπτισμα της φωτιάς) είναι η φωτιά της Κόλασης για όσους δεν υπακούουν στον 

Θεό. Αυτό σας οδηγεί να καταλάβετε ότι οι πράκτορες του σατανά είναι 

αποφασισμένοι να παραπλανήσουν τα παιδιά του Θεού. Έχουν δημιουργήσει 

σατανικά δόγματα που δεν έχουν καμία σχέση με υγιαινούση διδασκαλία του 

Ιησού Χριστού. 
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2.2- Ποιος βαφτίσει με το Άγιο Πνεύμα; 
 

Η Αγία Γραφή μας διδάσκει ότι Μόνο ο Κύριος Ιησούς Χριστός βαφτίζει με 

το Άγιο Πνεύμα. Το κάνει όπως Εκείνος θέλει, αλλά όλα εξαρτώνται από τη 

διάθεση της καρδιάς του κάθε ανθρώπου. 
 

2.3- Πού μπορεί κάποιος να βαπτιστεί με το Άγιο Πνεύμα; 
 

Εφόσον είναι ο Ίδιος ο Ιησούς Χριστός που βαφτίζει με το Άγιο Πνεύμα, δεν 

χρειάζεται συγκεκριμένο μέρος για να το κάνει. Όσο η καρδιά εκείνου που 

επιθυμεί το βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος είναι καλά πρόθυμη, ο Κύριος μπορεί 

να τον βαφτίσει οπουδήποτε. Μπορεί κανείς λοιπόν να βαπτιστεί με το Άγιο 

Πνεύμα σε μια εκκλησία, κατά τη διάρκεια μιας προσευχής, στα νερά του 

βαπτίσματος, στο δωμάτιό του ενώ προσεύχεται κ.λπ. 
 

2.4- Ποιος μπορεί να βαπτιστεί με το Άγιο Πνεύμα; 
 

Το Λουκάς 11:13 μας διδάσκει ότι κάθε άτομο με καρδιά καλά διατιθέμενο 

ενώπιον του Θεού μπορεί να βαπτιστεί με το Άγιο Πνεύμα. «Aν, λοιπόν, εσείς που 

είστε πονηροί, ξέρετε να δίνετε καλές δόσεις στα παιδιά σας, πόσο μάλλον ο 

Πατέρας ο ουράνιος θα δώσει Πνεύμα άγιο σ’ εκείνους που ζητούν απ’ αυτόν;» 
 

2.5- Πότε μπορεί κάποιος να βαπτιστεί με το Άγιο Πνεύμα; 
 

Όταν στοχαζόμαστε στα εδάφια από το Ματθαίος 3:11, Μάρκος 1:8 και Πράξεις 

1:5, που έχουν ήδη αναφερθεί, συμπεραίνουμε ότι το βάπτισμα του Αγίου 

Πνεύματος συμβαίνει μετά το βάπτισμα του νερού. Αλλά στις Πράξεις 10:44-47 

βλέπουμε μια ομάδα αδελφών που είχαν το προνόμιο να βαφτιστούν με το Άγιο 

Πνεύμα πριν από το βάπτισμα στο νερό. 
 

Πράξεις 10:44-47 «44Eνώ ο Πέτρος ακόμα μιλούσε αυτά τα λόγια, το Πνεύμα 

το Άγιο ήρθε επάνω σε όλους αυτούς που άκουγαν τον λόγο. 45Kαι οι πιστοί, που 

ήσαν από την περιτομή, εκπλάγηκαν, όσοι είχαν έρθει μαζί με τον Πέτρο, ότι η 

δωρεά τού Aγίου Πνεύματος ξεχύθηκε και επάνω στα έθνη. 46Eπειδή, τους 

άκουγαν να μιλούν γλώσσες, και να μεγαλύνουν τον Θεό. Tότε, ο Πέτρος 

αποκρίθηκε: 47Mήπως μπορεί κανείς να εμποδίσει το νερό, ώστε να μη βαπτιστούν 

αυτοί, οι οποίοι έλαβαν το Πνεύμα το Άγιο όπως και εμείς;» Αυτό μας κάνει να 

καταλάβουμε ότι ο Κύριος, ο οποίος γνωρίζει τις καρδιές, μπορεί ακόμη και να 

βαφτίσει μερικά από τα παιδιά Του με το Άγιο Πνεύμα πριν από το βάπτισμα του 

νερού. 
 

Αλλά θα ήθελα να σας προειδοποιήσω για τις ψευδείς πρακτικές που συναντά 

κανείς στις ολέθριες αιρέσεις σήμερα. Σε πολλές από αυτές τις σατανικές 

εκκλησίες που λανθασμένα αποκαλούνται πεντηκοστιανές εκκλησίες, οι μάγοι 

διανέμουν αυτό που αποκαλούν βάπτισμα στο «άγιο πνεύμα». Μυούν τους 

πιστούς στη μαγεία διδάσκοντάς τους να μιλούν τις γλώσσες του σατανά. Και 

όταν αυτοί οι άνθρωποι μυηθούν και αρχίσουν να μιλούν αυτές τις γλώσσες του 

σατανά, τους λένε ότι έχουν βαφτιστεί με το «άγιο πνεύμα». Γι ' αυτό και 

συναντάμε χιλιάδες σκληρύνει άνθρωποι σήμερα που μιλάμε σε γλώσσες, και 



ΤΟ ΒΆΠΤΙΣΜΑ ΣΤΟ ΆΓΙΟ ΠΝΕΎΜΑ ΚΑΙ Η ΟΜΙΛΊΑ ΣΕ ΓΛΏΣΣΕΣ Σελίδα 9 από 23 
 

Πηγή & Επικοινωνία:  Δικτυακός Τόπος: https://www.mcreveil.org      Ηλεκτρονική Διεύθυνση: mail@mcreveil.org 

πιστεύουν αυτοί είναι βαπτισμένοι με το Άγιο Πνεύμα, ενώ κανένας από αυτούς 

δεν έχει ποτέ βαφτιστεί στο νερό. 
 

Σημειώστε, αγαπητοί, ότι αυτό που έκανε ο Θεός στην περίπτωση του Κορνήλιου 

και των αδελφών στις Πράξεις 10:44-47, μπορεί ακόμα να το κάνει σήμερα. 

Επομένως, δεν μπορούμε να εκπλαγούμε αν δούμε κάποια παιδιά του Θεού που 

έχουν το προνόμιο να βαπτιστούν με το Άγιο Πνεύμα πριν από το βάπτισμα του 

νερού. Αλλά αυτές οι περιπτώσεις δεν είναι πολύ συχνές. Και για εκείνους που 

λαμβάνουν το βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος χωρίς να έχουν ακόμη βαπτιστεί σε 

νερό, όταν είναι το αληθινό βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος που έχουν λάβει, το 

πνεύμα του Θεού μέσα τους τους ωθεί να αναζητήσουν γρήγορα το βάπτισμα στο 

νερό. 
 

Αν λοιπόν συναντήσετε ανθρώπους που ισχυρίζονται ότι έχουν βαπτιστεί με το 

Άγιο Πνεύμα, που μιλούν σε γλώσσες, και οι οποίοι, μετά από όλο αυτό το 

διάστημα, δεν έχουν βαπτιστεί ποτέ στο νερό, αλλά πιστεύουν ότι σώζονται, πείτε 

τους ότι είναι ο σατανάς που τους χρησιμοποιεί, όχι Θεός. Πες τους ότι είναι οι 

δαίμονες μιλάνε μέσω αυτών, όχι του Αγίου Πνεύματος. Και αν συναντήσετε 

ανθρώπους που μιλούν σε γλώσσες, αλλά αρνούνται το βάπτισμα του 

νερού, απλά να ξέρετε ότι είναι δαίμονες. 
 

2.6- Κάθε παιδί του Θεού πρέπει να βαπτιστεί με το Άγιο Πνεύμα; 
 

Για να απαντήσουμε σε αυτή την ερώτηση, θα εξετάσουμε, εκτός από τα ήδη 

αναφερθέντα εδάφια, δηλαδή, Ματθαίος 3:11, Μάρκος 1:8, Λουκάς 3:16, 

Ιωάννης 1:·33, Λουκάς 11:13 και Πράξεις 1:5 , άλλα εδάφια όπως ο Μάρκος 

16:17, Πράξεις 2:38 και Πράξεις 15:8. 
 

Μάρκος 16:17 «Tούτα δε τα σημεία θα παρακολουθούν εκείνους που 

πίστεψαν: Στο όνομά μου θα βγάζουν δαιμόνια· θα μιλούν καινούργιες 

γλώσσες·» 
 

Πράξεις 2:38 «Kαι ο Πέτρος είπε σ’ αυτούς: Mετανοήστε, και κάθε ένας από σας 

ας βαπτιστεί στο όνομα του Iησού Xριστού, σε άφεση αμαρτιών· και θα λάβετε 

τη δωρεά τού Aγίου Πνεύματος·» 
 

Αυτά τα εδάφια δείχνουν ότι η υπόσχεση του Θεού για το βάπτισμα του Αγίου 

Πνεύματος είναι για όλα τα παιδιά Του, και όχι μόνο για λίγους. Στο Μάρκο 16:17, 

η υπόσχεση να μιλήσει νέα γλώσσα γίνεται σε όλους εκείνους που θα πιστεύουν 

στον Ιησού, όχι σε λίγους. Πράξεις 15:8 μας λέει ότι  «καὶ ὁ καρδιογνώστης Θεὸς 

ἐμαρτύρησεν αὐτοῖς δοὺς αὐτοῖς τὸ Πνεῦμα τὸ Ἅγιον καθὼς καὶ ἡμῖν». Αν ο Θεός 

παραχωρήσει το βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος σε όλους εκείνους που Τον 

ρωτούν, συμπεριλαμβανομένων εκείνων που δεν ανήκουν σε Αυτόν, δεν είναι 

στα αληθινά παιδιά Του ότι δεν θα το χορηγήσει. Θυμηθείτε λοιπόν ότι κάθε 

αληθινό παιδί του Θεού πρέπει να βαπτιστεί με το Άγιο Πνεύμα και να 

μιλάει σε γλώσσες. 
 

2.7- Πώς να λάβετε το βάπτισμα στο Άγιο Πνεύμα; 
 

Τα εδάφια από τις Πράξεις 2:1-4 κατωτέρω, και των Πράξεων 10:44 ήδη 

εισηγμένες, μας δείχνουν ότι μπορούμε να λάβουμε το βάπτισμα του Αγίου 

Πνεύματος χωρίς ανθρώπινη παρέμβαση. 
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Πράξεις 2:1-4 «1KAI όταν ήρθε η ημέρα τής Πεντηκοστής, όλοι ήσαν με 

ομοψυχία στον ίδιο τόπο. 2Kαι ξαφνικά έγινε ήχος από τον ουρανό, σαν άνεμος 

που ερχόταν με βία, και γέμισε ολόκληρο το σπίτι όπου ήσαν καθισμένοι. 3Kαι 

φάνηκαν σ’ αυτούς γλώσσες σαν από φωτιά να διαμοιράζονται, και κάθησε επάνω 

σε κάθε έναν απ’ αυτούς ξεχωριστά. 4Kαι έγιναν όλοι πλήρεις από το Άγιο Πνεύμα, 

και άρχισαν να μιλούν ξένες γλώσσες, όπως το Πνεύμα έδινε σ’ αυτούς να 

μιλούν.» 
 

Οι Πράξεις 8:14-17 και 19:6 μας δείχνουν ότι μπορούμε να λάβουμε αυτό το ίδιο 

βάπτισμα με την τοποθέτηση των χεριών. 
 

Πράξεις 8:14-17 «14Oι δε απόστολοι, που ήσαν στα Iεροσόλυμα, όταν άκουσαν 

ότι η Σαμάρεια δέχθηκε τον λόγο τού Θεού, έστειλαν σ’ αυτούς τον Πέτρο και τον 

Iωάννη· 15οι οποίοι, όταν κατέβηκαν, προσευχήθηκαν γι’ αυτούς, για να λάβουν 

Πνεύμα Άγιο. 16Eπειδή, δεν είχε ακόμα επιπέσει σε κανέναν απ’ αυτούς, αλλά 

ήσαν μονάχα βαπτισμένοι στο όνομα του Kυρίου Iησού. 17Tότε, έβαζαν επάνω 

τους τα χέρια, και έπαιρναν Πνεύμα Άγιο.» 
 

Πράξεις 19:6 «Kαι αφού ο Παύλος έβαλε επάνω τους τα χέρια, ήρθε το Πνεύμα 

το Άγιο επάνω σ’ αυτούς, και μιλούσαν γλώσσες και προφήτευαν.» Όλα 

εξαρτώνται πάνω απ' όλα από τη διάθεση της καρδιάς όλων. 
 

2.8- Υπάρχει διαφορά μεταξύ του να έχεις το Άγιο Πνεύμα και να 

βαφτιστείς στο Άγιο Πνεύμα; 
 

Αξίζει να αναφέρουμε ότι υπάρχει διαφορά ανάμεσα στο να έχετε το Άγιο Πνεύμα 

και το να βαφτιστείτε με το Άγιο Πνεύμα. Κάθε φορά που κάποιος προσκαλεί τον 

Ιησού Χριστό στη ζωή του με ειλικρινή καρδιά, ο Κύριος έρχεται αμέσως με το 

Άγιο Πνεύμα Του για να κατοικήσει μέσα του. Επομένως, αυτό το άτομο έχει το 

Άγιο Πνεύμα, αλλά δεν έχει ακόμη βαπτιστεί στο Άγιο Πνεύμα. 
 

Η περίπτωση του Άπολλώς στις Πράξεις 18:24-25 μας το επιβεβαιώνει: 

«24Kάποιος δε Iουδαίος, με το όνομα Aπολλώς, καταγόμενος από την 

Aλεξάνδρεια, άνδρας λόγιος, έφτασε στην Έφεσο, ο οποίος ήταν δυνατός στις 

γραφές. 25Aυτός ήταν κατηχημένος στον δρόμο τού Kυρίου, και παλλόμενος από 

ζέση στο πνεύμα του, μιλούσε και δίδασκε με ακρίβεια αυτά που είχαν σχέση με 

τον Kύριο, γνωρίζοντας μονάχα το βάπτισμα του Iωάννη.» 
 

Βλέπουμε ότι δίδαξε με ακρίβεια τον Λόγο του Θεού, αν και γνώριζε μόνο το 

βάπτισμα του Ιωάννη, δηλαδή βαφτίστηκε μόνο στο νερό. Επομένως δεν είχε 

βαπτιστεί ακόμη στο Άγιο Πνεύμα. Αν μπορούσε να διδάξει με ακρίβεια τον Λόγο 

του Θεού, αυτό μας δείχνει ότι ήταν το Άγιο Πνεύμα μέσα του που έκανε αυτό το 

έργο. Είχε ήδη το Άγιο Πνεύμα, αλλά δεν είχε βαφτιστεί ακόμα με το Άγιο Πνεύμα. 
 

Κάποιοι αδαείς λένε ότι ήταν η ημέρα της Πεντηκοστής που οι Απόστολοι έλαβαν 

το Άγιο Πνεύμα. Μην κάνετε αυτό το λάθος. Οι Απόστολοι βαφτίστηκαν με το 

Άγιο Πνεύμα την ημέρα της Πεντηκοστής (Πράξεις 2:1-4), αλλά είχαν ήδη το Άγιο 

Πνεύμα. Είχαν το Άγιο Πνεύμα όταν ο Κύριος ενεφύσησε πάνω τους. Αυτό είναι 
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αυτό που βλέπουμε στο Ιωάννη 20:19-23. «...Kαι μόλις το είπε αυτό, φύσηξε 

προς αυτούς, και τους λέει: Λάβετε Πνεύμα Άγιο. ...» 
 

2.9- Γιατί το βάπτισμα στο Άγιο Πνεύμα; 
 

Έχουμε μόλις δει με την περίπτωση του Άπολλώς στις πράξεις 18:24-25, ότι 

ακόμη και χωρίς να βαφτιστεί με το Άγιο Πνεύμα, ένα πραγματικό παιδί του Θεού 

μπορεί να καταλάβει ακριβώς το λόγο του Θεού, και μπορεί να διδάξει ακόμη και. 

Ωστόσο, παραμένει εξακολουθεί περιορισμένος. Αν το βάπτισμα του Αγίου 

Πνεύματος δεν ήταν απαραίτητο για την πνευματική μας ζωή, ο Θεός δεν θα μας 

το είχε υποσχεθεί αυτό. Ο Κύριος γνωρίζει ότι χωρίς αυτό το βάπτισμα δεν θα 

έχουμε τη δύναμη του Αγίου Πνεύματος να μας βοηθήσει να αντιμετωπίσουμε τις 

διάφορες μάχες που μας περιμένουν στο δρόμο. Ο Κύριος γνωρίζει επίσης ότι 

χωρίς τη δύναμη που παίρνουμε με το βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος, δεν θα 

μπορέσουμε να αντισταθούμε στον διάβολο. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο ο 

Κύριος είχε δώσει εντολή στους μαθητές Του στις Πράξεις 1:4-5 να μην 

απομακρυνθεί από την Ιερουσαλήμ, αλλά μάλλον να περιμένει για τη δύναμη του 

Αγίου Πνεύματος. Είναι επίσης για το λόγο αυτό Aquila και Πρισίλα στις Πράξεις 

18:26, πήρε Άπολλώς μαζί τους και εξήγησε τον τρόπο του Θεού με μεγαλύτερη 

ακρίβεια. 
 

Οι μαθητές ακολούθησαν τις συστάσεις του Κυρίου. Πρώτα περίμεναν να λάβουν 

τη δύναμη του Αγίου Πνεύματος πριν ξεκινήσουν τη διακονία. Μετά την ημέρα 

της Πεντηκοστής, η επίδραση του βαφτίσματος του Αγίου Πνεύματος πάνω στους 

μαθητές έγινε πολύ ορατή. Ήταν γεμάτα με δύναμη, ζήλο, χρίσμα, Σοφία, 

νοημοσύνη, και θάρρος για την υπηρεσία του Κυρίου. Οι Απόστολοι, που έτρεμαν 

σε κάθε απειλή, είχαν γίνει εντελώς αλλαγμένοι άνθρωποι, ντυμένοι με τη δύναμη 

του Αγίου Πνεύματος. Να ξέρετε λοιπόν, αγαπητοί, ότι δεν μπορείς να υπηρετείς 

τον Θεό χωρίς να είσαι ντυμένος με τη δύναμη του Αγίου Πνεύματος. Μην πέσετε 

λοιπόν στις παγίδες που σας στήνουν οι δαίμονες που προσπαθούν να σας 

διδάξουν το αντίθετο. Στο τέλος αυτής της Διδασκαλίας, θα σας δώσω μερικά 

στοιχεία διάκρισης που θα σας βοηθήσουν να αναγνωρίσετε αυτούς τους 

πράκτορες της Κόλασης. 
 

2.10- Είναι το βάπτισμα στο Άγιο Πνεύμα απόδειξη της σωτηρίας; 
 

Θυμηθείτε αγαπητοί, ότι όπως όλα τα άλλα δώρα, το βάπτισμα του Αγίου 

Πνεύματος δεν είναι απόδειξη της σωτηρίας. Με άλλα λόγια, το βάπτισμα του 

Αγίου Πνεύματος δεν είναι ένα σημάδι ότι κάποιος σώζεται. Ο Θεός δίνει 

δώρα στους ανθρώπους επειδή το θέλει, όχι απαραίτητα επειδή οι άνθρωποι Τον 

αγαπούν. Ως εκ τούτου, σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να επιτρέψετε στον εαυτό 

σας να εξαπατηθεί από τα δώρα. Να ξέρεις ότι μπορείς να έχεις πολλά δώρα και 

πήγαινε στην Κόλαση. 
 

Αν ο Θεός έδωσε δώρα στους ανθρώπους επειδή Τον αγαπούν, η κατοχή ενός 

δώρου θα σήμαινε ότι αυτός που κατέχει αυτό σώζεται. Αλλά ο Θεός δίνει δώρα 

στους ανθρώπους μάλλον επειδή αγαπά τους άνδρες. Και κάθε ένα κάνει από τα 

δώρα που λαμβάνει από το Θεό αυτό που θέλει. Μερικοί χρησιμοποιούν τα δώρα 
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που έχουν λάβει από το Θεό να επαινέσω τον Θεό, και άλλοι χρησιμοποιούν τα 

δικά τους για να κάνουν τη διασκέδαση του Θεού. Αυτό δικαιολογεί την αλαζονεία 

των ανθρώπων σήμερα. Χρησιμοποιούν τη νοημοσύνη που ο Θεός τους έχει δώσει 

για να συγκρίνουν τον εαυτό τους με τον Θεό. Κάνουν ανθρώπινα όντα και φυτά 

σε εργαστήρια. Προσπαθούν να κάνουν άλλους πλανήτες κατοικήσιμους. 

Βρίσκονται στη διαδικασία κατασκευής εξελιγμένων όπλων με τα οποία θα 

μπορούν να πολεμήσουν τον Θεό όταν έρθει η ώρα, κ.λπ. 
 

Επομένως, μόνο εκείνοι που φοβούνται τον Θεό, που ζουν για τον Θεό και και 

σύμφωνα με τη Υγιαινούση Διδασκαλία του Ιησού Χριστού, και οι οποίοι 

χρησιμοποιούν τα δώρα που ο Θεός τους έχει δώσει για τη δόξα του Ιησού 

Χριστού ο μόνος Σωτήρας, θα σωθεί. Ας λοιπόν είναι σαφές σε όλους, ότι το 

βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος δεν είναι μια απόδειξη ότι ένας σώζεται. 
 

2.11- Είναι το βάπτισμα στο Άγιο Πνεύμα απόδειξη ότι κάποιος ανήκει 

στον Θεό; 
 

ΟΧΙ. Εκείνοι που δίνουν την εντύπωση ότι έχουν βαπτιστεί στο Άγιο Πνεύμα δεν 

είναι όλοι σπόροι του Θεού. Να ξέρετε καλά ότι, όσο τα αληθινά τέκνα του Θεού, 

οι σπόροι του Θεού, λαμβάνουν από τον Ιησού Χριστό το βάπτισμα του Αγίου 

Πνεύματος, όσο και τα ψεύτικα τέκνα του Θεού, μπορούν επίσης να λάβουν αυτό 

το βάπτισμα, όταν ο Θεός το διανέμει. Το να βαπτιστεί κανείς με το Άγιο Πνεύμα 

ή το να πιστεύει ότι είναι βαπτισμένος με το Άγιο Πνεύμα, δεν κάνει κάποιον 

σπόρο του Θεού. Μην πέσετε λοιπόν στην παγίδα να αποκαλείτε αληθινά παιδιά 

του Θεού όλους όσοι προφανώς είναι βαπτισμένοι με το Άγιο Πνεύμα. Επομένως, 

το βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος δεν είναι απόδειξη ότι κάποιος είναι σπόρος 

του Θεού. 
 

2.12- Να μιλάει σε γλώσσες  είναι αυτό ένα σημάδι του βαφτίσματος στο 

Άγιο Πνεύμα; 
 

Λαμβάνοντας υπόψη τη σημασία της ομιλίας σε γλώσσες και λαμβάνοντας υπόψη 

το γεγονός ότι έχει γίνει ένα άλλο όπλο που οι πράκτορες του σατανά 

χρησιμοποιούν για να βασανίσουν τους άγνοια και τους αστήρικτους χριστιανούς, 

βρήκα καλύτερα να το αντιμετωπίζω χωριστά, με πλήρη και λεπτομερή τρόπο, 

απαντώντας σε όλες τις ερωτήσεις που οι χριστιανοί συνηθίζουν να 

αναρωτιούνται. 
 

3- Η Ομιλία σε Γλώσσες 
 

Ένας χριστιανός που δεν μιλάει σε γλώσσες είναι ένας πνευματικά 

περιορισμένος χριστιανός, είναι ένας χριστιανός που δεν μπορεί να 

πολεμήσει έναν πραγματικό πνευματικό πόλεμο. Ο σατανάς αγαπάει 

τέτοιους χριστιανούς επειδή δεν αποτελούν μεγάλο κίνδυνο για το 

στρατόπεδο του. 
 

Ακολουθούν ερωτήσεις που κάνουν τακτικά οι Χριστιανοί σχετικά με την ομιλία 

σε γλώσσες: 
 

- Τι είναι να μιλάς σε γλώσσες; 
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- Ποιο είναι το δώρο της  γένη γλωσσών; 
 

- Μπορεί κανείς να βαπτιστεί στο Άγιο Πνεύμα χωρίς να μιλάει σε γλώσσες; 
 

- Η ομιλία σε γλώσσες διδάσκεται; 
 

- Μπορούμε να καταλάβουμε την ομιλούμενη γλώσσα; 
 

- Πρέπει να καταλαβαίνουμε την ομιλούμενη γλώσσα; 
 

- Η ομιλία σε γλώσσες βελτιώνεται με την πάροδο του χρόνου; 
 

- Μπορεί η ομιλία σε γλώσσες ενός παιδιού του Θεού να σταματήσει; 
 

- Μπορούμε να μιλάμε σε γλώσσες οικειοθελώς; 
 

- Σε τι χρησιμεύει η ομιλία σε γλώσσες; 
 

- Πώς να ασκείτε την ομιλία σε γλώσσες στη Συνέλευση; 
 

- Η ομιλία σε γλώσσες κάνει τον ομιλητή αληθινό παιδί του Θεού; 
 

- Υπάρχει ψευδής ομιλία σε γλώσσες; 
 

- Πώς να αναγνωρίσετε την ψευδή ομιλία σε γλώσσες; 
 

3.1- Τι είναι να μιλάς σε γλώσσες; 
 

Η ομιλία σε γλώσσες είναι ένα εξαιρετικό εργαλείο πνευματικό πόλεμο που ο 

Κύριος Ιησούς έχει καταστήσει διαθέσιμο στα παιδιά Του. Είναι πολύ χρήσιμο 

δώρο για πνευματικό πόλεμο, για προσευχή, για προσωπική οικοδόμηση και για 

οικοδόμηση της Εκκλησίας. Η υπόσχεση αυτού του πολύτιμου δώρου μας δόθηκε 

στο Μάρκο 16:15-18 «15Kαι τους είπε: Πηγαίνετε σε όλο τον κόσμο, και κηρύξτε 

το ευαγγέλιο σε όλη την κτίση. 16Όποιος πιστέψει και βαπτιστεί, θα σωθεί· όποιος, 

όμως, απιστήσει, θα κατακριθεί. 17Tούτα δε τα σημεία θα παρακολουθούν 

εκείνους που πίστεψαν: Στο όνομά μου θα βγάζουν δαιμόνια· θα μιλούν 

καινούργιες γλώσσες· 18θα πιάνουν φίδια· και αν κάτι θανάσιμο πιουν, δεν θα 

τους βλάψει· θα βάζουν τα χέρια επάνω σε αρρώστους, και θα γιατρεύονται.» 
  

Μαθαίνουμε σαφώς από αυτό το απόσπασμα ότι ο Κύριος έχει δώσει την υπόσχεση 

να μιλήσει σε γλώσσες σε όλους που θα πιστέψουν στο όνομά Του, και όχι μόνο 

σε λίγους ανθρώπους. Ως αποτέλεσμα, δεν χρειάζεται πλέον να αναρωτιόμαστε 

αν κάθε παιδί του Θεού πρέπει να μιλάει με γλώσσα. Επομένως, μην πέσετε πια 

στην παγίδα των ψευδών καθηγητών που διδάσκουν ότι η ομιλία σε γλώσσες δεν 

είναι για όλους τους πιστούς. Δεδομένου ότι δεν καταλαβαίνουν το λόγο του 

Θεού, που διαστρεβλώνει την έννοια του Κορινθίους Α΄ 12·30 που λέει 

«...Mήπως όλοι μιλούν γλώσσες;...» για να υποστηρίξουν το σφάλμα τους. Να 

ξέρετε ότι στα εδάφια Κορινθίους Α΄ 12:10 και 12:28, ο Θεός μας μιλά για το 

δώρο της  γένη γλωσσών, το οποίο δεν έχει καμία σχέση με την υπόσχεση της 

ομιλίας σε γλώσσες που έχει δώσει ο Κύριος σε όλους εκείνους που θα πιστέψουν 

σε Αυτόν , στο Μάρκος 16:17. 
 

3.2- Ποιο είναι το δώρο της  γένη γλωσσών; 
 

Το δώρο της γένη γλωσσών είναι ένα δώρο που δίνει σε όσους το λαμβάνουν τη 

δυνατότητα να μιλούν διαφορετικές γλώσσες. Αυτό το δώρο είναι ένα από αυτά 

που ο Κύριος διανέμει σε όλους ειδικότερα όπως επιθυμεί. Αυτά τα δώρα είναι 

διαφορετικά από εκείνα που ο Κύριος απονέμει σε όλα τα παιδιά Του χωρίς 
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διάκριση. Επομένως, μην πέσετε πια στην παγίδα της σύγχυσης του δώρου της 

ομιλίας σε γλώσσες με το δώρο της γένη γλωσσών. Ας ρίξουμε μια καλή ματιά 

στα παρακάτω αποσπάσματα: 
 

Κορινθίους Α΄ 12:4-11 «4Yπάρχουν διαιρέσεις χαρισμάτων, το Πνεύμα όμως 

είναι το ίδιο· 5υπάρχουν και διαιρέσεις διακονιών, ο Kύριος όμως είναι ο ίδιος· 
6υπάρχουν και διαιρέσεις ενεργημάτων, ο Θεός όμως είναι ο ίδιος, που ενεργεί τα 

πάντα μέσα σε όλους. 7Σε κάθε έναν, όμως, δίνεται η φανέρωση του Πνεύματος 

προς το συμφέρον. 8Eπειδή, σε άλλον μεν δίνεται διαμέσου τού Πνεύματος λόγος 

σοφίας, σε άλλον δε λόγος γνώσης, σύμφωνα με το ίδιο Πνεύμα· 9σε άλλον δε 

πίστη, διαμέσου τού ίδιου Πνεύματος· σε άλλον δε χαρίσματα θεραπειών, 

διαμέσου τού ίδιου Πνεύματος· 10σε άλλον δε ενέργειες θαυμάτων, σε άλλον δε 

προφητεία, σε άλλον δε διακρίσεις πνευμάτων, σε άλλον δε γένη γλωσσών, σε 

άλλον δε ερμηνεία γλωσσών· 11και όλα αυτά τα ενεργεί το ένα και το ίδιο Πνεύμα, 

το οποίο διανέμει, ξεχωριστά σε κάθε έναν, όπως αυτό θέλει.» 
 

Κορινθίους Α΄ 12:27-30 «27Kαι εσείς είστε σώμα τού Xριστού, και μέλη κατά 

μέρος. 28Kαι άλλους μεν έβαλε ο Θεός μέσα στην εκκλησία, πρώτον αποστόλους, 

δεύτερον προφήτες, τρίτον δασκάλους, έπειτα θαύματα, έπειτα χαρίσματα 

θεραπείας, βοήθειας, διακυβερνήσεις, γένη γλωσσών. 29Mήπως όλοι είναι 

απόστολοι; Mήπως όλοι είναι προφήτες; Mήπως όλοι είναι δάσκαλοι; Mήπως όλοι 

κάνουν θαύματα; 30Mήπως όλοι έχουν χαρίσματα θεραπειών; Mήπως όλοι 

μιλούν γλώσσες; Mήπως όλοι διερμηνεύουν;» 
 

Κατανοήστε λοιπόν πολύ καλά, ότι αν ο Θεός δεν μας έκανε όλους αποστόλους, 

αν δεν μας έκανε όλους προφήτες ή δασκάλους, αν δεν μας έκανε όλους που 

ανθρώπους που κάνουν θαύματα, δεν μας έκανε επίσης όλους τους ανθρώπους 

που έχουν την γένη γλωσσών. Είθε αυτό να είναι επιτέλους σαφές σε όλα τα 

παιδιά του Θεού που έπεσαν στις παγίδες των δαιμόνων που διδάσκουν ότι η 

ομιλία σε γλώσσες δεν είναι για όλα τα παιδιά του Θεού. Μιλώντας σε γλώσσες 

είναι πράγματι για όλα τα παιδιά του Θεού. Είναι η γένη γλωσσών που 

προορίζεται μόνο για μερικούς αδελφούς. 
 

3.3- Μπορεί κανείς να βαπτιστεί στο Άγιο Πνεύμα χωρίς να μιλάει σε 

γλώσσες; 
 

Η απάντηση είναι Όχι. Είδαμε εξετάζοντας το Μάρκος 16:17, ότι η υπόσχεση να 

μιλάμε νέες γλώσσες είναι για όλους όσοι πιστεύουν στον Ιησού Χριστό, χωρίς 

εξαίρεση. Πράξεις 2:4 μας δείχνει ότι όλοι ήταν γεμάτοι με Άγιο Πνεύμα και 

άρχισαν να μιλούν σε άλλες γλώσσες. Πράξεις 10:44-46 επιβεβαιώνει αυτή τη 

διδασκαλία. Ήταν λόγω της ομιλίας σε γλώσσες που οι πιστοί της περιτομής 

γνώριζαν ότι οι εθνικοί βαφτίστηκαν με το Άγιο Πνεύμα. Πράξεις 19:6 επίσης το 

επιβεβαιώνει. Πράξεις 8:16-17 επιβεβαιώνει την ίδια διδασκαλία. Πώς οι αδελφοί 

γνωρίζουν ότι οι Σαμαρείτης δεν βαφτίστηκε με το Άγιο Πνεύμα; Γιατί δεν είχαν 

δει αυτό το σημάδι που να αποδεικνύει ότι κάποιος βαπτίζεται με Άγιο Πνεύμα, 

μιλώντας δηλαδή σε γλώσσες. Όταν ο Πέτρος και ο Ιωάννης έβαλαν τα χέρια 

πάνω τους, έλαβαν το Άγιο Πνεύμα. Πώς ήξεραν ότι οι βαφτίστηκαν τελικά με το 
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Άγιο Πνεύμα; Επειδή είδαν την πινακίδα. Μιλώντας στις γλώσσες είναι 

επομένως το ορατό σημάδι ότι το ένα βαφτίστηκε με το Άγιο Πνεύμα. 
 

3.4- Η ομιλία σε γλώσσες διδάσκεται; 
 

Ειδικά όχι! Μην πέσετε σε αυτή την παγίδα. Η ομιλία σε γλώσσες δεν διδάσκεται 

και δεν μπορεί να μάθει. Το λαμβάνουμε απευθείας από τον Κύριο. Σας 

προειδοποιώ κατά μαγικές πρακτικές. Σε πολλές Πεντηκοστής και χαρισματικός 

αιρέσεις, οι δαίμονες-πάστορες εισάγουν τους ανθρώπους στη μαγεία. Διανέμουν 

κατά βούληση αυτό που αποκαλούν «άγιο πνεύμα» βάπτισμα, και διδάσκουν τους 

ανθρώπους να μιλούν σε γλώσσες. Μερικοί ζητήσει από τους ανθρώπους να 

ανοίξουν το στόμα τους και να το επαναλάβει Αλληλούια, Αλληλούια, Αλληλούια 

πολλές φορές χωρίς διακοπή, και αυτό καταλήγει να τους μιλάει σε γλώσσες. 

Άλλοι λένε στους ανθρώπους να ανοίξουν το στόμα τους και να πω AAA BBB ΓΓΓ, 

κλπ. και να επιταχύνει το ρυθμό, ή να πείτε ABΓ αρκετές φορές μετά, ΓBA, επίσης, 

επανειλημμένα, επιταχύνοντας το ρυθμό, και όλο αυτό καταλήγει να γίνει αυτό 

που αποκαλούν «μιλάει σε γλώσσες». Γνωρίστε ότι αυτή η πρακτική είναι μια 

μύηση της μαγείας. Αυτές οι πρακτικές μαγείας εμπνέονται από τον σατανά. 
 

Πολλές φορές οι αδελφοί με ρώτησαν γιατί σε μερικές ομάδες όλοι μιλάνε την 

ίδια γλώσσα. Η απάντηση είναι απλή. Αν όλοι έχουν μυηθεί στην ίδια μαγεία, δεν 

είναι περίεργο που την ασκούν όλοι με τον ίδιο τρόπο. 
 

Όλοι εσείς παιδιά του Θεού, εξετάζετε τώρα πώς λάβατε την ομιλία σας σε 

γλώσσες. Εάν έχετε πέσει θύμα μιας από αυτές τις αποτρόπαιες πρακτικές, να 

ξέρετε ότι έχετε εισαχθεί στη μαγεία. Δεν είναι το Άγιο Πνεύμα που έχετε λάβει, 

είναι τα κακά πνεύματα. Η γλώσσα που μιλάτε δεν είναι από τον Θεό. Πρέπει να 

μετανοήσετε και να ζητήσετε από τον Κύριο να σας παραδώσει από τα ακάθαρτα 

πνεύματα που σας χρησιμοποιούν. Στη συνέχεια, προσεύχεστε και ζητήστε από 

τον Κύριο να σας βαπτίσει με το Άγιο Πνεύμα Του και να σας δώσει τη γλώσσα 

που προέρχεται από Αυτόν. 
 

3.5- Μπορούμε να καταλάβουμε την ομιλούμενη γλώσσα; 
 

Η απάντηση είναι Ναι. Ο Κύριος όταν θέλει, μπορεί να επιτρέψει στους 

ανθρώπους να ακούσουν τι λέμε σε γλώσσες. Αυτό βλέπουμε στις Πράξεις 2:1-

11 «1Kai όταν ήρθε η ημέρα τής Πεντηκοστής, όλοι ήσαν με ομοψυχία στον ίδιο 

τόπο. 2Kαι ξαφνικά έγινε ήχος από τον ουρανό, σαν άνεμος που ερχόταν με βία, 

και γέμισε ολόκληρο το σπίτι όπου ήσαν καθισμένοι. 3Kαι φάνηκαν σ’ αυτούς 

γλώσσες σαν από φωτιά να διαμοιράζονται, και κάθησε επάνω σε κάθε έναν απ’ 

αυτούς ξεχωριστά. 4Kαι έγιναν όλοι πλήρεις από το Άγιο Πνεύμα, και άρχισαν να 

μιλούν ξένες γλώσσες, όπως το Πνεύμα έδινε σ’ αυτούς να μιλούν. 5Kαι στην 

Iερουσαλήμ κατοικούσαν Iουδαίοι, ευλαβείς άνδρες από κάθε έθνος, που υπάρχει 

κάτω από τον ουρανό. 6Kαι καθώς έγινε αυτή η φωνή, το πλήθος συγκεντρώθηκε 

και συνταράχθηκε· επειδή, τους άκουγαν κάθε ένας ξεχωριστά να μιλούν στη 

δική του γλωσσική διάλεκτο. 7Kαι όλοι εκπλήττονταν και θαύμαζαν, λέγοντας 

αναμεταξύ τους: Δέστε, όλοι αυτοί που μιλούν δεν είναι Γαλιλαίοι; 8Kαι πώς εμείς 

τούς ακούμε, κάθε ένας, στη δική μας γλωσσική διάλεκτο στην οποία 

γεννηθήκαμε;...» 
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Ήταν εδώ που ο Ιησούς εκπλήρωσε για πρώτη φορά αυτή την υπόσχεση να μιλάει 

σε γλώσσες. Οι αδελφοί, αφού βαπτίστηκαν με Άγιο Πνεύμα, μιλούσαν όλοι σε 

γλώσσες, όπως το Πνεύμα έδινε σ’ αυτούς να μιλούν. Ο Κύριος, για να κάνει 

τη δόξα Του να λάμψει στη μέση του πλήθους που ήταν στην Ιερουσαλήμ, είχε 

επιτρέψει σε χιλιάδες ανθρώπους που ήταν εκεί εκείνη τη στιγμή να ακούσουν τις 

γλώσσες που μιλούσαν οι μαθητές. Και αυτό είχε ως αποτέλεσμα τη μετατροπή 

σχεδόν τριών χιλιάδων ψυχών εκείνη την ημέρα. Αυτό δεν σημαίνει ότι κάθε 

φορά που μιλάμε σε γλώσσες, οι άνθρωποι πρέπει να ακούσουν. 
 

3.6- Πρέπει να καταλαβαίνουμε την ομιλούμενη γλώσσα; 
 

Η απάντηση είναι Όχι. Όταν μιλάμε σε γλώσσες, δεν καταλαβαίνουμε τι λέμε και 

κανείς δεν καταλαβαίνει τι λέμε, εκτός αν ο Κύριος το επιτρέψει, όπως στην 

περίπτωση των Πράξεων 2:1-11 που αναφέρθηκε παραπάνω. Το εδάφιο 

Κορινθίους Α΄ 14:2 μας λέει, «Eπειδή, αυτός που μιλάει με γλώσσα, δεν μιλάει 

σε ανθρώπους, αλλά στον Θεό· επειδή, κανένας δεν τον ακούει, αλλά με το 

πνεύμα του μιλάει μυστήρια·». Γι' αυτό ο Κύριος μας ζητά να προσευχόμαστε για 

το δώρο της ερμηνείας. Το εδάφιο Κορινθίους Α΄ 14:13 λέει, «Γι’ αυτό, αυτός 

που μιλάει με γλώσσα, ας προσεύχεται για να γίνει ικανός να διερμηνεύει.» 
 

3.7- Η ομιλία σε γλώσσες βελτιώνεται με την πάροδο του χρόνου; 
 

Πολλοί αδελφοί ρωτούν κάθε φορά το ερώτημα εάν η ομιλία σε γλώσσες 

εξελίσσεται. Με άλλα λόγια, όταν μιλάμε σε γλώσσες, θα πρέπει να μιλάμε τα ίδια 

λόγια κάθε φορά, ή μήπως η ομιλία μας «βελτίωση» με την πάροδο του χρόνου; 
 

Η ομιλία σε γλώσσες είναι πραγματικά η ομιλία σε άλλες γλώσσες, όπως την 

καταλαβαίνετε. Κορινθίους Α΄14:10 λέει: «Yπάρχουν, ας πούμε, τόσα πολλά είδη 

γλωσσών μέσα στον κόσμο, και κανένα απ’ αυτά δεν είναι χωρίς σημασία.» Οι 

γλώσσες που μιλάμε, ακόμα κι αν δεν τις ακούμε, είναι κατανοητές γλώσσες, 

δηλαδή γλώσσες που μπορούμε να ακούσουμε. Επομένως, αν αυτές είναι 

πραγματικές γλώσσες σημαίνει ότι η «μαεστρία» μας από αυτές τις γλώσσες 

έρχεται όπως τις χρησιμοποιούμε. Κορινθίους Α΄14:18 λέει: «Eυχαριστώ τον 

Θεό μου ότι, μιλάω περισσότερες γλώσσες από όλους εσάς·» 
 

3.8- Μπορεί η ομιλία σε γλώσσες ενός παιδιού του Θεού να σταματήσει; 
 

Όχι. Η Βίβλος μας διδάσκει ότι ο Θεός δεν μετανοεί τα δώρα Του. Αν είναι ο Θεός 

που σας έδωσε το δώρο της ομιλίας σε γλώσσες, δεν θα το αφαιρέσει. 
 

3.9- Μπορούμε να μιλάμε σε γλώσσες οικειοθελώς; 
 

Πολλοί είναι εκείνοι που λόγω ψευδούς διδαχής αναρωτιούνται εάν κάποιος 

μπορεί να μιλήσει οικειοθελώς σε γλώσσες, ή αν πρέπει να μιλάμε μόνο όταν μας 

κινεί το Πνεύμα. Να ξέρετε ότι αν η ομιλία σε γλώσσες είναι ένα δώρο που μας 

έχει δώσει ο Θεός, μπορούμε να το χρησιμοποιήσουμε όποτε θέλουμε. 
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3.10- Σε τι χρησιμεύει η ομιλία σε γλώσσες; 
 

3.10.1- Δώρο προσευχής 
 

Μιλώντας σε γλώσσες είναι ένα θαυμάσιο δώρο της προσευχής που ο Θεός μας 

έχει δώσει. Στο Θεσσαλονικείς Α΄ 5·17, η Βίβλος μας ζητά να προσευχηθούμε 

ακατάπαυστα. Πώς μπορεί κανείς να προσευχηθεί ασταμάτητα αν μπορεί να 

προσευχηθεί μόνο από τον νου; 
 

Εφεσίους 6:8 λέει: «Προσευχόμενοι σε κάθε καιρό, με κάθε προσευχή και 

δέηση, εν Πνεύματι, και αγρυπνώντας σ’ αυτό τούτο με κάθε προσκαρτέρηση και 

δέηση για όλους τούς αγίους.» Πώς μπορεί ένας Χριστιανός να βάλει αυτή τη 

διδασκαλία στην πράξη αν δεν μιλάει με γλώσσα; Τι είδους προσευχή μπορεί να 

κάνει ένα παιδί του Θεού αν δεν μπορεί να προσευχηθεί σε γλώσσες; 
 

Ας διαβάσουμε Κορινθίους Α΄14:14-15 «14Eπειδή, αν προσεύχομαι με γλώσσα, 

το πνεύμα μου προσεύχεται, αλλά ο νους μου μένει ακαρποφόρητος. 15Tι πρέπει, 

λοιπόν; Θα προσευχηθώ με το πνεύμα, θα προσευχηθώ όμως και με τον νου· θα 

ψάλλω με το πνεύμα, θα ψάλλω όμως και με τον νου.» Ο Θεός ο ίδιος μας ζητά 

να προσευχόμαστε σε γλώσσες, και ακόμη και να ψάλλουν σε γλώσσες. 

Πώς μπορεί να μας ζητήσει να κάνουμε τέτοια πράγματα αν δεν χρειάζεται να 

μιλάμε σε γλώσσες; Καταλάβετε λοιπόν, για άλλη μια φορά, ότι κάθε αληθινό 

παιδί του Θεού πρέπει να μιλάει σε γλώσσες. 
 

3.10.2- Δώρο προσωπικής οικοδόμησης 
 

Κορινθίους Α΄14:4 μας λέει· «Aυτός που μιλάει με γλώσσα, οικοδομεί τον 

εαυτό του· ...» Αυτό σημαίνει ότι η ομιλία σε γλώσσες είναι ένα εξαιρετικό δώρο 

της προσωπικής οικοδόμησης που ο Θεός μας έχει δώσει. Πώς μπορείς να 

απεχθάνεσαι ένα τόσο σημαντικό δώρο για την δική σου οικοδόμηση; 
 

3.10.3- Δώρο της οικοδόμησης για την Εκκλησία 
 

Η ομιλία σε γλώσσες είναι επίσης ένα δώρο οικοδόμησης για την Εκκλησία. Κάθε 

φορά που ερμηνεύεται η γλώσσα, ολόκληρη η Εκκλησία οικοδομείται από αυτήν.  

Κορινθίους Α΄14:4-5 «…ενώ αυτός που προφητεύει, οικοδομεί την εκκλησία. ... 

αυτός που προφητεύει είναι μεγαλύτερος παρά αυτός που μιλάει με γλώσσες, 

εκτός αν διερμηνεύει, για να πάρει οικοδομή η εκκλησία.» 
 

Δεν είναι μάταιο ότι οι Απόστολοι πάντα εξασφάλισαν ότι όλα τα παιδιά του Θεού 

βαφτίστηκαν με το Άγιο Πνεύμα. Πράξεις 8·14-17 «14Oι δε απόστολοι, που ήσαν 

στα Iεροσόλυμα, όταν άκουσαν ότι η Σαμάρεια δέχθηκε τον λόγο τού Θεού, 

έστειλαν σ’ αυτούς τον Πέτρο και τον Iωάννη· 15οι οποίοι, όταν κατέβηκαν, 

προσευχήθηκαν γι’ αυτούς, για να λάβουν Πνεύμα Άγιο. 16Eπειδή, δεν είχε ακόμα 

επιπέσει σε κανέναν απ’ αυτούς, αλλά ήσαν μονάχα βαπτισμένοι στο όνομα του 

Kυρίου Iησού. 17Tότε, έβαζαν επάνω τους τα χέρια, και έπαιρναν Πνεύμα Άγιο.» 
 

Στις πράξεις 19:1-6, ο Παύλος συναντά μια ομάδα χριστιανών. Το πρώτο ερώτημα 

που τους ρωτάει είναι αν έχουν ήδη βαφτιστεί με το Άγιο Πνεύμα. Γιατί ο Πωλ το 
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κάνει προτεραιότητα; Επειδή ξέρει ότι ένα αληθινό παιδί του Θεού δεν μπορεί να 

λειτουργήσει χωρίς αυτό το υπέροχο δώρο από τον Θεό. 
 

3.11- Πώς να ασκείτε την ομιλία σε γλώσσες στη Συνέλευση; 
 

Κορινθίους Α΄ 14:23 «Aν, λοιπόν, ολόκληρη η εκκλησία συναθροιστεί στον ίδιο 

τόπο, και όλοι μιλάνε με γλώσσες, και μπουν μέσα ιδιώτες ή άπιστοι, δεν θα πουν 

ότι είστε παράφρονες;» 
 

Όταν επισκέπτεστε συνελεύσεις σήμερα, βλέπετε κάποιον με το μικρόφωνο στο 

χέρι λέγοντας, «τώρα όλοι σηκωθείτε, ας προσευχηθούμε όλοι μαζί σε γλώσσες.» 

Και μόλις δοθεί το σήμα, τους βλέπεις να ταράζονται στη συνέλευση, ο καθένας 

να φωνάζει στις γλώσσες, και ο ηγέτης από την πλευρά του να φωνάζει με τις 

γλώσσες στο μικρόφωνο. Και αισθάνεστε σαν να είστε σε μια κεντρική αγορά. Τι 

τρέλα! Κι αν τους λέγαμε τρελούς, κάποιοι θα πουν, ως συνήθως, ότι τους 

προσβάλαμε. Ωστόσο, απλώς τους λέγαμε με το όνομά τους, τρελοί άνθρωποι. 
 

Τι λέει η Βίβλος; Κορινθίους Α΄14:26-27 «26Tι πρέπει, λοιπόν, αδελφοί; Όταν 

συνέρχεστε, κάθε ένας από σας έχει ψαλμόν, έχει διδασκαλία, έχει γλώσσα, έχει 

αποκάλυψη, έχει ερμηνεία· όλα ας γίνονται για οικοδομή· 27αν κάποιος μιλάει με 

γλώσσα, ας κάνουν τούτο ανά δύο ή το περισσότερο ανά τρεις, και διαδοχικά· 

και ένας ας διερμηνεύει·» 
 

Οι χριστιανοί είναι τόσο τυφλωμένοι σήμερα. Κάνουν μόνο το αντίθετο από αυτό 

που ο Θεός τους έχει ζητήσει. Δεδομένου ότι δεν εξετάζουν πλέον τη Βίβλο οι 

ίδιοι, ακολουθούν τυφλά τους τυφλούς που τους οδηγούν. Γι ' αυτό είναι όλοι 

στο λάκκο σήμερα. Η προσευχή μου είναι ότι μετά από αυτές τις διδασκαλίες, 

μπορείτε να βγείτε από το λάκκο στον οποίο είστε ήδη. Ο Κύριος επιστρέφει 

σύντομα, και ο σατανάς έχει ήδη στρατολογήσει όλους εσάς στην παγίδα της 

ψευδούς δόγμα. Αγαπητοί: Επιστρέψτε στην υγιαινούση διδασκαλία! 
 

Οι σπάνιες λίγες φορές που πρέπει να βρεθείτε να μιλάτε ταυτόχρονα σε γλώσσες 

είναι είτε όταν βρίσκεστε σε μια στιγμή πνευματικού πολέμου είτε όταν 

προσεύχεστε για το βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος. Για παράδειγμα, αν υπάρχουν 

νέοι αδελφοί που έχουν αποδεχθεί τον κύριο και έχουν μόλις βαπτιστεί στο νερό, 

θα πρέπει να προσευχηθείτε μαζί τους για το βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος. Για 

τέτοιες περιπτώσεις, μπορείτε να βρείτε τον εαυτό σας μιλώντας όλοι μαζί σε 

γλώσσες την ίδια στιγμή. Αλλά όλα πρέπει να οδηγούνται από το Άγιο Πνεύμα και 

όχι μετά από αίτημα ενός άνδρα. Σε μια συγκέντρωση των πραγματικών 

παιδιών του Θεού, δύο ή περισσότερα αδέλφια δεν πρέπει να μιλούν σε 

γλώσσες την ίδια στιγμή. 
 

3.12- Η ομιλία σε γλώσσες κάνει τον ομιλητή αληθινό παιδί του Θεού; 
 

Η απάντηση είναι ΟΧΙ. Ένα άτομο δεν είναι αληθινό παιδί του Θεού απλώς και 

μόνο επειδή μιλάει σε γλώσσες, και κανείς δεν γίνεται αληθινό παιδί του Θεού 

μιλώντας σε γλώσσες. Να ξέρετε πολύ καλά ότι τα παιδιά του Θεού μιλούν σε 

γλώσσες, και τα παιδιά του σατανά μιλούν επίσης σε γλώσσες. Επομένως, το 

γεγονός της ομιλίας σε γλώσσες δεν πρέπει ποτέ να χρησιμεύσει ως στοιχείο 

διάκρισης σε μια προσπάθεια αναγνώρισης των αληθινών τέκνων του Θεού. 
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3.13- Υπάρχει ψευδής ομιλία σε γλώσσες; 
 

Αγαπητοί, θέλω να σας επισημάνω ότι υπάρχουν ψευδείς ομιλίες σε γλώσσες, 

δηλαδή ομιλίες σε γλώσσες που προέρχεται από τον σατανά. Όπως έχω ήδη 

εξηγήσει παραπάνω, το να μιλάς σε γλώσσες δεν είναι σημάδι που αποδεικνύει 

ότι κάποιος σώθηκε ή ότι είναι παιδί του Θεού. Οι πράκτορες του σατανά μιλούν 

σε γλώσσες, και μερικές φορές μιλούν ακόμη και περισσότερο από τα αληθινά 

παιδιά του Θεού. Τα Παιδιά του Θεού πρέπει να προσεύχονται για να μπορούν να 

διακρίνουν αυτές τις γλώσσες του σατανά. 
 

3.14- Πώς να αναγνωρίσετε την ψευδή ομιλία σε γλώσσες; 
 

Είναι από αυστηρά ακολουθώντας τις οδηγίες του Κυρίου ότι μπορείτε να 

αναγνωρίσετε τις γλώσσες του σατανά. Τώρα καταλαβαίνετε γιατί ο Κύριος 

επιμένει στην τάξη στο σπίτι του. Κορινθίους Α΄ 14:26-33 λέει: «26Tι πρέπει, 

λοιπόν, αδελφοί; Όταν συνέρχεστε, … 27αν κάποιος μιλάει με γλώσσα, ας κάνουν 

τούτο ανά δύο ή το περισσότερο ανά τρεις, και διαδοχικά· και ένας ας 

διερμηνεύει· 28αλλά, αν δεν υπάρχει διερμηνευτής, ας σιωπά μέσα στην εκκλησία· 

και ας μιλάει στον εαυτό του και στον Θεό. … 30Kαι αν έρθει αποκάλυψη σε άλλον, 

ο οποίος κάθεται, ο πρώτος ας σιωπά. 31Eπειδή, μπορείτε όλοι να προφητεύετε, ο 

ένας ύστερα από τον άλλον, για να μαθαίνουν όλοι, και όλοι να παρηγορούνται. 

… 33επειδή, ο Θεός δεν είναι Θεός ακαταστασίας, αλλά ειρήνης, ...» 
 

Τα μοντέλα των συνελεύσεων και των λατρειών εκκλησιών που έχετε σήμερα, 

είναι πρότυπα στα οποία ο σατανάς είναι Κύριος. Δοξάζεται 100% σε αυτές τις 

συνελεύσεις και τις λατρείες. Στην αταξία και την απειθαρχία, είναι ο σατανάς που 

βασιλεύει. Αν ο Κύριος μας δώσει τη χάρη να μελετήσουμε τα έργα του σατανά 

στις συνΕλεύσεις, θα επιστρέψουμε σε αυτό το θέμα, και θα το μιλήσουμε 

λεπτομερώς. 
 

Συνοψίζοντας, να ξέρετε ότι το βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος και η ομιλία σε 

γλώσσες δεν μπορούν να διαχωριστούν. Δεν θα ήθελα να ολοκληρώσω αυτή τη 

Διδασκαλία χωρίς να σας δώσω κάποια στοιχεία διάκρισης. 
 

4- Στοιχεία Διάκρισης 
 

4.1- Οι λεγόμενοι χριστιανοί μη βαπτισμένοι στο Άγιο Πνεύμα 
 

Γνωρίστε ότι το βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος δεν προσδίδει σε κανέναν τον 

τίτλο του αληθινού παιδιού του Θεού. Ένα πρόσωπο που υποτίθεται ότι 

βαφτίστηκε στο Άγιο Πνεύμα, δεν είναι απαραίτητα αληθινό παιδί του Θεού, ενώ 

ένας χριστιανός που δεν βαφτίστηκε με το Άγιο Πνεύμα, παρά τη γνώση της 

διδασκαλίας για το βάπτισμα στο Άγιο Πνεύμα και παρά το γεγονός ότι οι υπηρέτες 

του Θεού έχουν ήδη προσευχηθεί γι ' αυτόν πολλές φορές είναι ένα σημάδι ότι 

αυτό το υποτιθέμενο παιδί του Θεού δεν θα ήταν αληθινό παιδί του Θεού. 
 

4.2- Οι λεγόμενοι χριστιανοί που δεν μιλούν σε γλώσσες 
 

Να ξέρετε ότι το να μιλάτε σε γλώσσες δεν αποδεικνύει τίποτα. Αντίθετα, είναι το 

γεγονός ότι δεν μιλάμε σε γλώσσες που αποδεικνύει κάτι. Αυτό σημαίνει ότι ένα 

άτομο που μιλάει σε γλώσσες δεν είναι απαραίτητα αληθινό παιδί του Θεού, ενώ 
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ένας Χριστιανός που δεν μιλάει σε γλώσσες, παρά το γεγονός ότι γνωρίζει τη 

διδασκαλία της ομιλίας σε γλώσσες και παρά το γεγονός ότι οι υπηρέτες του Θεού 

έχουν ήδη προσευχηθεί γι ' αυτόν πολλές φορές, δεν θα ήταν του Θεού. 
 

4.3- Οι λεγόμενοι χριστιανοί που αποφεύγουν το βάπτισμα του Αγίου 

Πνεύματος 
 

Αν συναντήσετε τους λεγόμενους χριστιανούς που δεν βαπτίζονται στο Άγιο 

Πνεύμα και που αποφεύγουν τις προσευχές για το βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος, 

να ξέρετε ότι είναι δαίμονες. Πολλοί από αυτούς τους απατεώνες δίνουν την 

εντύπωση ότι αναζητούν το βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος, αλλά κάθε φορά που 

διοργανώνονται συνεδρίες προσευχής για το βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος, 

χρησιμοποιούν τέχνασμα για να αποφύγουν την προσευχή και προσποιούνται ότι 

έχασαν αυτές τις στιγμές προσευχής από έναν ατυχή συνδυασμό περιστάσεων. 

Βρίσκεις ακόμη και κάποιους που είναι παρόντες στις συνεδρίες προσευχής για τη 

βάπτιση του Αγίου Πνεύματος και που μόλις η προσευχή γίνεται σοβαρή, φεύγουν 

αμέσως. Αυτοί είναι τρομεροί μάγοι σε μια αποστολή μεταξύ των Παιδιών του 

Θεού. Ένα αληθινό παιδί του Θεού δεν τρέχει μακριά από το Άγιο Πνεύμα και δεν 

αισθάνεται άνετα χωρίς το Άγιο Πνεύμα και χωρίς το χρίσμα του Αγίου Πνεύματος. 
 

4.4- Οι λεγόμενοι χριστιανοί που πολεμούν το βάπτισμα του Αγίου 

Πνεύματος 
 

Μερικές φορές, όταν ξεκινάτε την προσευχή για το βάπτισμα του Αγίου 

Πνεύματος, υπάρχουν άνθρωποι που αισθάνονται άβολα και είναι έτοιμοι να 

φύγουν αν τους δοθεί η ευκαιρία. Όταν δεν τρέχουν μακριά, είναι απλά επειδή 

έχουν κολλήσει. Μετά την προσευχή, είναι συνήθως θυμωμένοι και προσπαθούν 

απεγνωσμένα να βρουν κάποια θέματα για συκοφαντία ή βλασφημία, για να 

δικαιολογήσουν τη στάση τους. 
 

Έχετε κάποιους που παραπονιούνται λέγοντας ότι ενθαρρύνονται να ανοίξουν το 

στόμα τους πριν μιλήσουν με γλώσσες, σαν να μιλάει κανείς γενικά με κλειστό 

στόμα. Αυτοί οι πράκτορες του σατανά, όταν δεν βρίσκουν πραγματικά θέματα 

κατηγορίας εναντίον του Θεού και εναντίον των Παιδιών του Θεού, τα 

κατασκευάζουν. Οι άνθρωποι του σατανά δεν θα στερηθούν ποτέ θέματα 

κατηγοριών εναντίον μας. Να θυμάστε ότι αυτοί οι άνθρωποι είναι πράκτορες του 

σατανά σε αποστολή ανάμεσα στα Παιδιά του Θεού. 
 

Υπάρχουν επίσης κάποιοι που λένε ότι σκανδαλίζονται όταν βλέπουν τα παιδιά 

του Θεού να πολεμούν την πνευματική μάχη σε γλώσσες. Δείχνουν πολύ 

ταραγμένοι, ενοχλημένοι και δίνουν την εντύπωση ότι δεν γνωρίζουν ότι η η 

ομιλία σε γλώσσες είναι βιβλική. Θα αναγνωρίσετε μερικούς από αυτούς τους 

πράκτορες του σατανά. Όταν οργανώνετε στιγμές πνευματικού πολέμου, δεν 

μπορούν να το αντέξουν. Η παρουσία της φωτιάς του Θεού κατά τη διάρκεια των 

συνεδριών προσευχής πνευματικού πολέμου τους αποσταθεροποιεί σοβαρά. 

Αυτοί οι άνθρωποι είναι πράκτορες του σατανά σε αποστολή ανάμεσα στο λαό 

του Θεού. Αυτοί οι δαίμονες συνήθως δεν διαρκούν πολύ στην Εκκλησία. 

Εγκαταλείπουν μετά μόνο από λίγο, δημιουργώντας μερικές φορές ψευδείς 
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λόγους, μερικές φορές χωρίς λόγους. Πρέπει να μείνετε μακριά από τέτοιου 

είδους δαίμονες, αν δεν θέλετε να ψυχρανθείτε στον περπάτημα σας με τον Θεό. 

Να θυμάστε ότι κάθε αληθινό παιδί του Θεού αισθάνεται άνετα στην παρουσία 

του Θεού. 
 

4.5- Οι λεγόμενοι υπηρέτες του Θεού που αρνούνται το βάπτισμα του 

Αγίου Πνεύματος 
 

Αν συναντήσετε τους λεγόμενους πάστορες ή υπηρέτες του Θεού που αρνούνται 

και πολεμούν το βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος, να ξέρετε ότι είναι πράκτορες 

του σατανά. Και υπάρχουν πολλοί από αυτούς στην Εκκλησία σήμερα. Από αυτόν 

τον αριθμό είναι εκείνοι που λένε ότι το βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος ήταν μόνο 

για τους πρώτους μαθητές. Μην πέσετε λοιπόν στην παγίδα εκείνων των 

δαιμόνων που σας λένε ότι δεν χρειαζόμαστε το βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος. 
 

4.6- Οι λεγόμενοι υπηρέτες του Θεού που αρνούνται να μιλούν σε 

γλώσσες 
 

Συναντάτε επίσης άλλους λεγόμενους υπηρέτες του Θεού που σας λένε ότι είναι 

βαπτισμένοι με το Άγιο Πνεύμα, αλλά που αρνούνται να μιλούν σε γλώσσες. Να 

ξέρετε ότι είναι δαίμονες προέρχονται από τον κόσμο του σκότους για να σας 

εκτρέψουν από τον δρόμο του Θεού. Μείνετε μακριά τους. 
 

4.7- Οι λεγόμενοι υπηρέτες του Θεού που δεν μιλούν σε γλώσσες 
 

Με αυτό θα αναγνωρίσετε τους δαίμονες: Αν συναντήσετε πάστορες ή άλλους 

δήθεν δούλους του Θεού που δεν μιλούν σε γλώσσες και που είναι ενάντια στο 

βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος, να ξέρετε ότι είναι δαίμονες. Τόνισα τη λέξη 

«και», γιατί μπορούμε να συναντήσουμε ποιμένες που δεν μιλούν σε γλώσσες, 

μόνο και μόνο επειδή δεν ξέρουν καν ότι υπάρχει ομιλία σε γλώσσες. Καθώς 

σήμερα στην τύφλωση και την πλάνη ο καθένας μπορεί να γίνει πάστορας, 

βρίσκεις ακόμη και ειδωλολάτρες που έχουν ήδη διοριστεί πάστορες. Σε αυτήν 

την περίπτωση, μπορεί να μην είναι δαίμονες, αλλά απλώς ειδωλολάτρες, οι 

οποίοι θα πρέπει να δεχτούν τον Ιησού Χριστό και να ξαναρχίσουν το βάπτισμά 

τους στο νερό, στη συνέχεια να αποκηρύξουν αυτόν τον ψεύτικο τίτλο που τους 

δόθηκε. 
 

Αλλά αν συναντήσετε μάλλον τους λεγόμενους υπηρέτες του Θεού που δεν 

μιλούν σε γλώσσες, και που ξέρουν ότι υπάρχει ομιλία σε γλώσσες και που είναι 

ενάντια στο να μιλούν σε γλώσσες, να ξέρετε ότι είναι δαίμονες. Γενικά για να 

παραπλανήσουν τα παιδιά του Θεού, αυτοί οι δαίμονες λένε ότι την ημέρα της 

Πεντηκοστής, όταν οι μαθητές μιλούσαν σε γλώσσες, οι άνθρωποι που ήταν γύρω 

τους τους άκουσαν, ένας τρόπος να πει κανείς ότι αν κάποιος μιλάει σε γλώσσες, 

όλοι οι γύρω πρέπει αυτόματα να ακούν, δηλαδή να καταλαβαίνουν. Αυτός είναι 

πραγματικός σατανικός συλλογισμός, δαιμονική εξαπάτηση, για να αποθαρρύνει 

τα παιδιά του Θεού να χρησιμοποιήσουν αυτό το δώρο του πολέμου που τους έχει 

δώσει ο Κύριος. Αυτοί οι δαίμονες δεν γνωρίζουν ότι δεν είναι μόνο στις Πράξεις 

2 που οι αδελφοί μιλούσαν σε γλώσσες. Στις Πράξεις 10:44-46 οι αδελφοί 
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Είστε ελεύθεροι να φωτοτυπήσετε αυτό το βιβλίο και να το διανείμετε. Αλλά απαγορεύεται να το τροποποιήσετε ή να το αλλάξετε. 

μιλούσαν σε γλώσσες. Στις Πράξεις 19:6 οι αδελφοί μιλούσαν επίσης σε γλώσσες. 

Τα άκουσαν οι γύρω τους; Αγαπητοί, φύγετε από τους αποπλανητές! 
 

5- Συμπέρασμα 
 

Αγαπητοί, όπως σας επεσήμανα παραπάνω, δεν μπορείτε να υπηρετείτε τον Θεό 

χωρίς να είστε ντυμένοι με τη δύναμη του Αγίου Πνεύματος. Θέλω επίσης να 

αφυπνίσω το μυαλό σας στον πνευματικό πόλεμο. Είτε είστε από αυτούς που 

ηγούνται πνευματικού πολέμου είτε από αυτούς που κοιμούνται, να 

ξέρετε ότι ο σατανάς σας πολεμά ενεργά. Πρέπει λοιπόν επιτέλους να 

ξυπνήσετε από τον ύπνο σας και να αρχίσετε να οδηγείτε πνευματικό πόλεμο. 

Όταν προσεύχεστε σε γλώσσες, αυτά είναι μεγάλα βέλη που στέλνετε στο 

στρατόπεδο του εχθρού. Επομένως, μην εμποδίζετε τον εαυτό σας να 

προσεύχεται σε γλώσσες. Όταν μένεις μια μέρα χωρίς να προσεύχεσαι σε 

γλώσσες, αφήνεις το πεδίο ανοιχτό στον σατανά και τους πράκτορές του. Όσο 

περισσότερο προσεύχεστε σε γλώσσες, τόσο ισχυρότεροι είστε 

πνευματικά και τόσο περισσότερη νίκη κερδίζετε για τον λαό του Θεού. 

Επομένως, μην εκπλαγείτε ότι οι δαίμονες-πάστορες σας στερούν αυτό το 

όπλο, λέγοντάς σας ότι η η ομιλία σε γλώσσες δεν υπάρχει πλέον. 
 

Συνιστώ στους ηγέτες, να φροντίζουν να αφιερώνουν αρκετό χρόνο κάθε 

μέρα στη μεσολάβηση σε γλώσσες, και στους πιστούς να κάνουν το ίδιο. 

Μην περιορίζεστε. Όσο ο Κύριος σου δίνει δύναμη, μεσολάβησε. Προτιμώ να μην 

σας προτείνω ελάχιστο χρόνο, αφού μόλις συνιστάται ελάχιστος χρόνος, τα 

αδέρφια περιορίζονται σε αυτό το ελάχιστο κάθε φορά, ακόμα και όταν μπορούν 

να κάνουν περισσότερα. 
 

Εσείς παιδιά του Θεού που εξακολουθείτε να περνάτε το χρόνο σας πίσω 

από τις τηλεοπτικές οθόνες, μετατρέπετε τον χρόνο που σπαταλάτε, σε 

χρόνο προσευχής και θα δείτε το αποτέλεσμα. Αλληλούια! 
 

H χάρη είθε να είναι μαζί με όλους εκείνους που αγαπούν τον Kύριό μας 

με καθαρότητα. 
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Πρόσκληση 
 
 

Αγαπητοί αδελφοί και αδελφές, 
 

Αν έχετε ξεφύγει από τις ψεύτικες εκκλησίες και θέλετε να μάθετε τι 

πρέπει να κάνετε, εδώ είναι οι δύο λύσεις που σας προσφέρονται: 
 

1- Δείτε αν γύρω σας υπάρχουν άλλα Παιδιά του Θεού που φοβούνται τον 
Θεό και επιθυμούν να ζουν σύμφωνα με την Υγιή Διδαχή. Αν βρείτε 

κάποιο, μη διστάσετε να γίνετε μέλος τους. 
 

2- Αν δεν βρείτε κανένα και θέλετε να έρθετε μαζί μας, οι πόρτες μας 
είναι ανοιχτές για εσάς. Το μόνο πράγμα που θα σας ζητήσουμε να κάνετε 

είναι να διαβάσετε πρώτα όλες τις Διδασκαλίες που μας έχει δώσει ο 
Κύριος και τις οποίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα μας 

www.mcreveil.org, για να σας διαβεβαιώσουμε ότι αυτές οι Διδασκαλίες 
είναι σύμφωνες με τη Βίβλο. Αν τα βρίσκετε βιβλικά και είστε πρόθυμοι 

να υποταχθείτε στον Ιησού Χριστό και να ζήσετε σύμφωνα με τις 
απαιτήσεις του λόγου Του, θα σας καλωσορίσουμε. 

 

H χάρη τού Kυρίου Iησού Xριστού είθε να είναι μαζί σας. 
 


